巴中龙泉外国语学校初2016级期中考试

数学试卷

总分：150分  时间：120分钟   命题人：陈肃
1、 选择题（每题3分，共30分）

1.下列各式中属于最简二次根式的是（  ）
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2. 二次根式
[image: image5.wmf]a

a

-

-

1

1

)

1

(

化简后为（   ）
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3. 方程
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的两根之和与两根之积分别是（  ）
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4. 如图，给出下列条件
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其中能够判定
[image: image15.wmf]ACD

ABC
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的个数是（　　）

A.4     B.3       C.2     D.1

5. 下列四条线段为成比例线段的是（  ）
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3

,

4

,

5

,

8

.

=

=

=

=

d

c

b

a

C

      
[image: image19.wmf];

6

,

3

,

3

,

9

.

=

=

=

=

d

c

b

a

D


6. 如图，
[image: image20.wmf]ABC
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中，点D.E分别是AB的两个三等分点，

DF//EG//BC。DF.EG将
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分成
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梯形BCGE面积分别为
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A.1：2：3   B.1：4：9      C.  1：3：5       D.  1：1：1 

7. 如图，在
[image: image24.wmf]ABC

D

中，点D.E分别在AB、AC边上，DE//BC。

已知：DE=6,
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3

=

BD

AD

,则BC的长是（    ）
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8. 下列关于
[image: image26.wmf]x

的方程有实数根的是（   ）
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9. 已知函数
[image: image31.wmf]b
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的图像如图，则一元二次方程
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的根存在的情况是（   ）

A. 没有实数根                   

B.有两个相等的实数根   

C.有两个不相等的实数根         

D.无法确定

10. 如图，数轴上表示数
[image: image33.wmf]a

的点在原点的左边，则化简
[image: image34.wmf]2

2

a

a

+

的结果是（  ）

A. 
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2、 填空题（每题3分，共30分）

11. 方程
[image: image38.wmf]x
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的解是________.

12. 已知关于
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的方程
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的一个根是3，则实数
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的值为_______.

13. 化简：
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14. 定义运算
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的运算法则为：
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15. 两个相似三角形的面积之比为4：9，周长和为20cm.则这两个三角形的周长分别是_______

16. 点P是线段AB的黄金分割点，且AP>BP,线段AB=10cm,则线段BP=_____

17. 方程
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的所有根的乘积是______

18. 若
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19. 某商品经过两次降价，每件零售价比原来降低了36%，则平均每次降价的百分率是________

20. 已知三个数
[image: image48.wmf]3
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，请你再添上一个数（只填一个数）使它们能够成比例，则这个数是_______

3、 解答题（共90分）

21. 计算（每题5分，共10分）

（1） 
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22. 先化简再求值（8分）
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23. 解方程（每题5分，共10分）
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24. （10分）某苗圃有一块长32m宽20m的育苗地，为了管理方便，纵横各开辟了一条等宽的小道。如图，开辟管理小道后种植面积刚好540
[image: image54.wmf]2
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，请求出小道的宽为多少？
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        （第24题）                       第25题
25. （10分）在平行四边形ABCD中，
[image: image57.wmf]ABC

Ð

的平分线BF分别与AC、AD交于点E、F。

(1) 求证：AB=AF；（2）当AB=3,BC=5时，求
[image: image58.wmf]AC

AE

的值。

26. (10分）在
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中，
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P是AB上一点，且点P与点A不重合。过点P作
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交AC于点E，点E不与点C重合。若AB=10，AC=8，设AP的长为
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，四边形PECB的周长为
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，求
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之间的函数关系。
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27. （10分）关于
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的一元二次方程
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（1） 求
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的取值范围。

（2） 若方程的两根是一个矩形两邻边的长，那么当矩形的对角线长为
[image: image69.wmf]5

时，求
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的值。

28. （10分）如图，四边形ABCD中，AC平分
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（1） 求证：
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（2） 求证：CE//AD

（3） 若AD=4，AB=6，求
[image: image73.wmf]AF
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的值。
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         第28题                    第29题

29. （12分）在
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的速度向点C移动，点Q从C点出发以
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的速度向B点移动，点P、Q分别从起点同时出发，移动到某一位置，所用的时间为
[image: image79.wmf]t

秒。

（1） 当时间
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=3时，求线段PQ的长；

（2） 当移动时间
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等于何值时，
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（3） 当移动时间
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等于何值时，
[image: image84.wmf]ABC

PCQ

D

D

与

相似？

第4页,共4页

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567953.unknown

_1234567957.unknown

_1234567961.unknown

_1234567963.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

